Atbildes uz ieinteresēto Pretendentu uzdotajiem jautājumiem

1. Jautājums 

 Saskaņā ar iepirkuma nosacījumiem, ir pieļaujama ārvalstu pretendentu dalība un/vai ārvalstu apakšuzņēmēju un speciālistu piesaiste līguma izpildē.
Pašreiz izvērtējam iespēju piesaistīt gan vietējos, gan ārvalstu partnerus, bet, sakarā ar vasaras sezonu, īpaši – atvaļinājumu laiku – ir ierobežota informācijas saņemšana un aprite gan no Eiropas, gan no Latvijas sadarbības partneriem.
      Lai sezonāla rakstura iemeslu dēļ neierobežotu pretendentu iespējas piedalīties konkursā, lūdzam pagarināt piedāvājumu iesniegšanas termiņu par 3 nedēļām, t.i. līdz š.g. 11.septembrim.
Atbilde: Iepirkuma procedūra „Būvdarbi projekta „Ūdenssaimniecības pakalpojumu attīstība Ludzas pilsētā” ietvaros”  izsludināšana bija 12.07.2018, bet piedāvājuma iesniegšanas termiņš ir 21.08.2018, kas ir pietiekams laiks piedāvājuma sagatavošanai, kā arī saskaņā ar Nolikuma 3.6 punktu „Ja ieinteresētais piegādātājs ir laikus pieprasījis papildu informāciju par iepirkuma procedūras dokumentos iekļautajām prasībām, Pasūtītājs to sniedz piecu darbdienu laikā, bet ne vēlāk kā sešas dienas pirms piedāvājumu iesniegšanas termiņa beigām”.

Atsaucoties uz iepriekšminēto, darām zināmu, ka piedāvājumu iesniegšanas termiņš netiks pagarināts.

2. Jautājums
Saskaņā ar iepirkuma nolikuma nosacījumiem, konstatējams, ka Pretendentam un tā atbildīgajam būvdarbu vadītājam ir noteiktas analogas kvalifikācijas prasības, sk. 9.2.1.p. un 9.2.2.1.p.
 Šādas prasības būtiski ierobežo konkurenci un sašaurina Pretendentu loku, jo, ja Pretendentam kā juridiskai personai kāds no 9.2.1.punktā minētajiem punktiem neizpildās vai izpildās daļēji, savukārt Pretendenta piesaistītajiem speciāliem, t.sk. atbildīgajam būvdarbu vadītājam, izpildās pilnā apmērā, Pretendentam tomēr ir liegtas tiesības piedalīties iepirkumā. Piemēram, nav saprotams, kāpēc Pasūtītājam būtu svarīgi, lai Pretendents kā juridiska persona būtu izbūvējis tieši vismaz 2,5 km tīklus ar beztranšeju metodi, ja faktiski šos darbus tāpat būs vadījis atbildīgais būvdarbu vadītājs, kurš būs faktiski guvis attiecīgo pieredzi un uzņēmies atbildību par veiktajiem būvdarbiem, saskaņā ar Vispārīgajiem būvnoteikumiem.
 Ņemot vērā iepriekšminēto, lūdzam grozīt iepirkuma nolikuma 9.2.1.punktu, nosakot Pretendentam mazāk ierobežojošas prasības, piemēram, svītrojot vispār konkrētos norādītos būvdarbu apjomus.
Atbilde: Iepirkuma procedūras Nolikums un tajā ietvertās prasības  netiks  grozītas
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